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ملاحظة: ورقة الإجابة موجودة في آخر هذه الكراسة
فيما يلي مجموعة من الأسئلة يلي كلاً منها عدة إجابات، والمطلوب منك اختيار إجابة واحدة فقط من بينها، ثم تسويد الدائرة المناسبة تحت رمزها في ورقة الإجابة المرفقة:
	1
	يعتمد تنظيم جدول مندلييف على : 

	أ
	تناقص الكتلة الذرية
	ج
	تشابه خصائص العناصر

	ب
	دورية الأعداد الذرية
	د
	دورية الذرية

	2
	تتكون النظائر بسبب اختلاف عدد :

	أ
	البروتونات   
	ج
	النيترونات

	ب
	الالكترونات   
	د
	العدد الذري

	3
	عدد البروتونات في الذرة التي تركيبها الإلكتروني [Ne] 3S2 3p4 هو :

	أ
	6
	ج
	16

	ب
	8
	د
	24

	4
	أحد التغيرات الآتية يحدث في التفاعل:

	أ
	إعادة ترتيب الذرات
	ج
	تكسير روابط المواد الناتجة

	ب
	تغييرانواع الذرات واعدادها
	د
	تكوين روابط المواد المتفاعلة

	5
	عدد ذرات الأوكسجين في 20غ من   C2H4O2؟ ( الكتلة المولية H = 1 ، C = 12 ، O = 16غ ، 
عدد أفوغادرو =6.0 ×2310) 

	أ
	2.5 ×2310   
	ج
	  6 ×2310

	ب
	   4 ×2310
	د
	18×2310

	6
	المعادلة   (   2H2O                  2H2  +  O2   ) تمثل تفاعل :

	أ
	اتحاد
	ج
	انطلاق غازات  

	ب
	تحلل
	د
	إحلال

	7
	يمكن تفسير الطيف الذري للذرات عديدة الإلكترونات باستخدام :

	أ
	نظرية دالتون

	ج
	نظرية بور

	ب
	نموذج رذرفورد
	د
	النظرية الميكانيكية الموجية

	8
	عنصر يقع في السطر الثاني من الجدول الدوري وفي العمود الثالث من القسم p فإن تركيبه :

	أ
	1S2 2S2 2p2        
	ج
	1S2 2S2 2p1

	ب
	1S2 2S2 2p5
	د
	1S2 2S2 2p3

	9
	التركيب الذي يمثل عنصراً انتقالياً فيما يلي هو:

	أ
	   [Ar] 4S2
	ج
	  [Ar] 4S2 3d5

	ب
	   [Ar] 4S1
	د
	    [Ar] 4S2 3d10 4p2

	10
	المادة التي لها أعلى طاقة تبخر هي :

	أ
	BF3
	ج
	BeCl2

	ب
	SO2  
	د
	CH4

	11
	عينة غاز ضغطها ض1 وحجمها ح1 إذا انخفض ضغطها إلى الربع فان حجمها عند نفس درجة الحرارة هو :

	أ
	  1/4 ح1 


    
  
	ج
	  4ح1     


	ب
	1/2 ح1
	د
	8ح1

	12
	السائل الذي  له اقل ضغط بخار  عند نفس درجة الحرارة هو: 

	أ
	CH3OH
	ج
	  C6H6  

	ب
	HOCH2CH2NH2 

	د
	     CH4

	13
	المادة التي تستهلك كلياً خلال التفاعل تسمى المادة : 

	أ
	الفائضة
	ج
	عامل  مساعد

	ب
	المحددة
	د
	الخليط المنشط

	14
	المركب الذي ترتبط ذراته برابطة تساهمية هو:

	أ
	CaCl2
	ج
	Na2S

	ب
	SiCl4
	د
	ZnCl2

	15
	كتلة غاز الهيدروجين المتصاعد من تفاعل كمية من المغنيسيوم مع 0.1 مول حمض الهيدروكلوريك ؟:

	أ
	0.2 غ
	ج
	0.1 غ                  

	ب
	0.5 غ           
	د
	1.0 غ

	16
	عند تفاعل 127غ من النحاس(الكتلة المولية =63.5غ) فان حرارة التفاعل:

Cu(s)     +    H2SO4 (aq)                CuSO4(s)    +   H2(g)
   ( علما بأن حرارة تكوين CuSO4(s): – 769.9 كيلوجول/مول :H2SO4(l) – 811.3 كيلوجول/مول)

	أ
	+ 82.8 كيلوجول.                                                                                 
	ج
	+ 3162.4 كيلوجول.

	ب
	– 82.8 كيلوجول.
	د
	– 3162.4 كيلوجول.

	17
	يتحلل 100 مل من  H2O2  تركيزه ( 4 مول /لتر ) في الظروف المعيارية حسب المعادلة

             (  2H2O2                 2H2O  +  O2   )  فيكون  حجم O2  الناتج هو :

	أ
	22.4 لتر                                                  
	ج
	0.112لتر

	ب
	2.24 لتر
	د
	4.48  لتر

	18
	عند رفع درجة الحرارة للتفاعل الآتي  [ (g) 2NO                طاقة O2 (g) +   N2 (g)  + ]  فإنه يحدث :

	أ
	زيادة سرعة الأمامي  
	ج
	نقص تركيز النواتج

	ب
	زيادة سرعة العكسي
	د
	زيادة تركيز المتفاعلات

	19
	محلول مكون من الحمض HNO2 والملح KNO2 ( بنفس التركيز) له قيمة PH = 4 فان ka  للحمض تساوي :

	أ
	10-4                                                                    
	ج
	4

	ب
	 10-8      
	د
	10-16

	20
	المركب العضوي CH3CH3CHO  يسمى :

	أ
	1- بروبانول   
	ج
	البروبانويك

	ب
	2- بروبانول
	د
	البروبانال

	21
	المجموعة الوظيفية المميزة للكيتون هي : 

	أ
	الايثر
	ج
	الكربونيل    

	ب
	الكربوكسيل   
	د
	الهيدروكسيل 

	22
	تتناقص سرعة التفاعل بمرور الزمن بسبب :    

	أ
	تزايد تركيز المواد المتفاعلة    
	ج
	تناقص تركيز المواد المتفاعلة                        

	ب
	تناقص تركيز المواد الناتجة
	د
	تزايد قيمة K

	23
	عدد تأكسد الكلور في الصيغة الكيميائية  ClO3¯ هو :

	أ
	¯1                      
	ج
	+ 5                        

	ب
	+1                         
	د
	+ 7

	24
	الرقم الهيدروجيني  (pH)   لمحلول H2CO3      بتركيز ( 0.001 مول/لتر) يكون :

	أ
	3  

    
	ج
	أقل من 3              

	ب
	أكبر من 3
	د
	1

	25
	وحدة البناء الأساسية المكونة للسيليلوز هي :

	أ
	α-غلوكوز                                       
	ج
	β - غلوكوز

	ب
	α- فركتوز
	د
	α- غلاكتوز 
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